

Bělotín doma porazil Kojetín

Bělotín – V utkání o druhé místo tabulky za krásného počasí před početnou diváckou kulisou byl k vidění nadprůměrný fotbal. Před obranami dominovaly útoky, o čemž svědčí hned pět gólů, které padly v prvním poločase.

TJ Sokol Bělotín - TJ Slavoj Kojetín 4:2 (3:2)

Po střele Březíka a hlavičce Peši těsně mimo udeřili domácí v 15. minutě. Prímý kop Březíka z 28 metrů z pravé strany skončil pod břevnem překvapeného hostujícího brankáře. Za dvě minuty vedli domácí již 2:0. Novosad pronikl po levé straně, našel v šestnáctce výborně naběhnutého Paszka a ten se nemýlil. Za další dvě minuty to již bylo 2:1 po střele hostujícího Řezáče z hranice šestnáctky. Ve 32. minutě se podařilo hostům stav srovnat po bleskově rozehraném přímém kopu a dorážce Peřiny z bezprostřední blízkosti.

Vývoj utkání Bělotín nersrazil. Nadále pokračoval v útočné hře plné pohybu a rychlých kombinací. Po úniku Eleše po pravé straně a jeho přihrávce na malé vápno strhl vedení na stranu domácích Juřica. Ve druhém polo-

čase se akce střídaly na obou stranách. Při pokusech hostujících hráčů domácí podržel brankář Majerský. Zejména přímý kop Bosáka z 18 metrů vytěsnil výborným zákrokem. Dva pokusy Juřici z vyložených pozic skončily střelami těsně nad. Pět minut před koncem byl tentýž hráč faulován v pokutovém území při pokusu o uvolnění. Nařízenou penaltu sám nekompromisně proměnil. Pojistil tak vítězství domácích a sám zaznamenal desátou branku v sezoně během sedmi utkání.

Branky: Juřica 2, Březík, Paszko

Sestava: Majerský - Biskup, Janovský, Peša, Eleš, Hanák, Kozák (46. Vrána), Březík (82. Haluzík), Paszko (67. Staněk), Novosad, Juřica

Starší dorost: TJ Sokol Bělotín - FK Troubky 1:3 (0:2)

Branka: Nesrsta

Starší žáci: TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Soběchleby 5:5 (5:1)

Branky: Krutílek 3, Hýža, Adamčík

Muži B hrají **ve středu 28. září v 10 hodin** se Sokolem Draho tuše. **Ve 13.15** přivítají bělotínští starší žáci hranickou Duklu, **v 15.30** hraje starší dorost se Sokolem Újezdec. (sok)